
Informații generale
Articolul livrat este un produs nestandardizat, fabricat la comandă individuală, în conformitate cu specificațiile furnizate de cumpărător. Vânzătorul nu furnizează documentația tehnică pentru construcția fabricată.
Vânzătorul nu este răspunzător pentru lipsa notificării lucrărilor de construcție și a eliberării unei autorizații de CONSTRUCȚIE
Garajul de tablă are o structură portantă realizată din profile închise și unghiuri profilate la rece conectate între ele. Garnitura pereților garajului este realizată din foi de oțel trapezoidale Structura este înșurubată și înșurubată, permițând pătrunderea în cealaltă parte a garajului (aproximativ 1 cm), acest lucru nu constituie un defect structural.
Garanția acoperă acoperiri pe suprafețe care sunt importante pentru aspectul și capacitatea de utilizare a produsului. Sunt excluse suprafețe majore: marginile, adânciturile majore și suprafețele secundare, punctele de suspensie, zonele neacoperite, marginile găurilor și tăieturile tehnologice.
Se admit diferențe de nuanțe de culoare între produsele trimise pentru producție în diferite loturi de producție și părți de produse realizate cu ajutorul unor tehnologii de producție diferite.
Substraturi 
Cumpărătorul trebuie să pregătească substratul pe suprafața pe care va fi așezată structura metalică în conformitate cu instrucțiunile de pe www.garajemetalice.ro, este necesar să îl pregătească înainte de data livrării. Dacă substratul nu este pregătit corespunzător, echipa de montaj nu va începe și următoarea dată de montaj va fi reprogramată pe cheltuiala cumpărătorului la un preț de 20% din produs.
- Cumpărătorul trebuie să ancoreze structura la substrat și să betoneze pragul imediat după instalare

ATENȚIE instalarea panourilor fotovoltaice necesită o armătură suplimentară informați furnizorul. 

Garanție
Examinarea cauzei defectului și a modului în care va fi tratată reclamația este efectuată de un reprezentant al vânzătorului sau al garantului.
Condiția prealabilă pentru luarea în considerare a unei reclamații privind un defect de calitate aparent este ca aceasta să fie raportată înainte de instalare, cu retragerea simultană din activitățile de instalare.
Nu există nicio întârziere în tratarea unei reclamații în cazul în care inspecția, înlocuirea sau repararea nu a fost efectuată din motive imputabile cumpărătorului, de exemplu, neacceptarea datei de vizită.
Dispoziția de mai sus nu exclude posibilitatea de a conveni altfel, de exemplu, luarea de măsuri pentru o reducere a prețului.

Garanția nu acoperă:
- activități care vor fi efectuate de către client însuși, ancorarea, fixarea pragului, vopsirea structurii, îndepărtarea foliei.
– deteriorări mecanice deformări, lovituri și zgârieturi minore apărute în timpul transportului
care nu depășesc 0,25% din suprafață 
- defecte externe cauzate de nerespectarea instrucțiunilor corecte de curățare și întreținere la utilizarea produsului ( a se vedea linkul către instrucțiunile de utilizare)
– decolorarea rezultată din caracteristicile unice ale placărilor naturale în ceea ce privește a aceluiași model și nuanță mai mică de 15%.
- elemente vopsite cu grund pe care defectele cauzate de utilizare nu depășesc 0,25% din suprafață

Dacă se constată că stratul de vopsea (grund) este defect după ce produsul a fost instalat definitiv (nu poate fi demontat). Clientul nu poate cere producătorului să revopsească produsul.
Într-o astfel de situație, în cazul unor reclamații justificate, Producătorul va efectua o
reparația la sediul clientului cu vopsele de renovare, care pot fi diferite ca nuanță și textură față de acoperirea originală.
În cazul în care repararea produsului necesită lucrul la o înălțime mai mare de 2 m de la nivelul solului
reclamantul trebuie să asigure echipei de service un acces sigur la produs
– defectele cauzate de utilizarea necorespunzătoare sau de neglijența cumpărătorului,
cauzate de curățarea necorespunzătoare cu agenți de curățare grosieri sau cu substanțe chimice agresive
- funcționarea defectuoasă a produsului ca urmare a unor evenimente neprevăzute care nu depind de controlul producătorului: deteriorări a structurii din cauza acumulării de zăpadă.  (Grosimea sigură a stratului de zăpadă este de 15 cm = 40 kg/m2), îngheț, ploi abundente
- Marginile ascuțite care nu sunt protejate în fabrică sau în timpul asamblării (capetele firelor, marginile găurilor etc.) la mai puțin de 3 cm de linia de tăiere, fire, margini ale găurilor etc.) în limita a 3 cm de linia de tăiere 
- structuri pe care au fost aplicate sarcini suplimentare specifice, cum ar fi panouri fotovoltaice (instalarea necesită consolidarea structurii de susținere)
- produs care nu a fost vopsit cu strat de acoperire
- uzura naturală a produsului

Producătorul se obligă să efectueze reparația în termen de 30 de zile de la preluarea
reclamație. Termenul de remediere a produsului poate fi prelungit în cazul în care este necesar să se înlocuiască componentelor, pe care producătorul trebuie să le importe de la furnizori, sau din cauza condițiilor meteorologice nefavorabile existente la locul de tratare a reclamației, care fac imposibilă
de a efectua procesul tehnologic necesar pentru reparație, caz în care perioada de reparație
de reparație nu va fi mai mare de 90 de zile de la data depunerii reclamației.
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